
 
 

 
 
 

1º CARDENO PERGUNTAS/RESPOSTAS – CONCORRÊNCIA Nº 23/2023 
 
 
CONSULTA 1 
Solicitamos o envio dos projetos em DWG, por gentileza, pois na pasta "04-ARQUITETURA 
(FMG+)" do link disponibilizado só constam os projetos em PDF. 
Resposta: Disponível na pasta "04-ARQUITETURA (FMG+)" do link disponibilizado no Edital. 
 
CONSULTA 2 
Solicito esclarecimento em relação ao exposto a seguir: 
Em caso de divergência entre os documentos da Concorrência n° 23/2023 (edital e anexos), 
qual a ordem de prevalência entre eles? 
Caso a divergência seja entre os anexos, a exemplo de planilha, projetos e/ou memoriais. 
Favor informar também qual a ordem de prevalência entre eles. 
 
Resposta: Assim dispõe o Edital: 
 

3.3 - As empresas licitantes deverão fazer um minucioso exame do local da Obra, das 
planilhas de orçamentos e dos projetos, das instruções, condições, quadros, 
documentação padrão, exigências, decretos, normas e especificações, citados neste 
Edital e em seus Anexos, de modo a poder apresentar até o 5º (quinto) dia útil anterior 
à data de recebimento dos envelopes e no horário normal de expediente do órgão 
(08:00 as 17:00hs), por e-mail copel.sucop@salvador.ba.gov.br  e tempestivamente, 
todas as divergências, dúvidas ou erros porventura encontrados, para os 
devidos esclarecimentos ou correções. 
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